



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: HC.uzpak.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz • 4 мая 2004 года, № 90 (3443) Вторник



«Сегодня, пожалуй, нет ни одного континента, государства, которые бы не ощутили угрозы терроризма. И трудно предсказать заранее, кто может стать очередной мишенью этого зла, которое как чума распространяется по всему миру. Подтверждением этому являются террористические акты, совершенные в последнее время в ряде стран, в частности, в Турции, Саудовской Аравии, Индонезии, России, Испании, Сирии. У нас есть все основания утверждать, что существует непосредственная связь между вылазками террористов в Узбекистане и международным терроризмом», — отметил в своем выступлении на четырнадцатой сессии Олий Мажлиса нашей страны Президент Ислам Каримов.

## Во имя жизни

В настоящее время самой важной задачей в борьбе против идеологии экстремизма и терроризма является последовательная, глубоко продуманная организация разъяснительной и воспитательной работы среди населения, особенно молодежи, подчеркнул Президент Узбекистана Ислам Каримов, выступая на XIV сессии Олий Мажлиса.

у нас была дружная семья, и мы выросли в заботе друг о друге. Трудно говорить, не хватает слов, но семье Кадыра, конечно, будем помогать, чем только сможем. Он бы поступил точно так же... Он всегда думал о нас, был очень добрым и справедливым.

Наверное, поэтому старшину милиции и помощника командира взвода Кадыра Рахманова и избрали председателем суда чести рядового и младшего начальствующего состава.

— Он был исключительно добросовестным работником, — говорит заместитель начальника милиции Шайхантахурского района УВД по работе с личным составом подполковник милиции Абдумумин Кадыров. — Сдержанный, дисциплинированный, честный, он пользовался уважением товарищей, умел разговаривать с людьми, понимать их. Думаю, во многом его воспитанию способствовала ранняя самостоятельность, забота о семье, служба в армии.

Среди тех, кто первыми принял удар на себя в тот страшный день в районе базара Чорсу, были сержанты милиции Фахритдин Тиркашев и Отабек Куватов.

— Один из самых порядочных — Фахритдин Тиркашев

1971 года рождения сразу после службы в армии пришел работать в органы, — продолжает разговор Абдумумин Кадыров. — Был очень скромным, приятным в общении человеком. Отабек Куватов, также отслужив армию, пришел работать к нам в ноябре прошлого года. Но за это время в бригаде патрульно-постовой службы уже зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. У него остались двое детей — старшему три года, а младшей девочке всего четыре месяца. Мы потеряли очень хороших людей.

Как известно, район Чорсу — один из самых напряженных участков в городе. Не случайно первые взрывы прогремели именно здесь.

«Все мы в неоплатном долгу перед памятью сотрудников милиции, отдавших свои жизни во имя мира и спокойствия народа. Никогда не будет забыт их подвиг во имя Родины, они за мужество удостоены высших государственных наград, их семьи и дети будут в центре внимания нашего народа и государства», — сказал Президент нашей страны. И если бы не мужество и отвага работников милиции, погибших ради предотвращения кровавых терак-



тов, нетрудно себе представить, что могло бы произойти, сколько бы еще могло уйти из жизни безвинных людей! «Сама мысль о возможных трагических последствиях этих злодеяний способна потрясти каждого здравомыслящего человека...»

Сегодня отряд патрульно-постовой службы милиции Шайхантахурского РУВД продолжает нести свою нелегкую службу. Преданные своему делу, воспитанные патриотами на своей малой родине — в городах и кишлаках, без принуждения, а напротив, с гордостью шедшие в армию старшина милиции Ислам Турсунов, сержант милиции Тоир Эргашев, млад-

шие сержанты милиции Хуснутдин Ашурбаев и Шухратжон Ашурходжаев и другие, не дрогнув перед смертельной опасностью, оберегают мирный покой жителей города. И не ищут другого, более легкого и безопасного для себя пути. Да и разве не в почете ныне у наших мужчин такие профессии? Можно ли противопоставить этому благородному делу гнусное ремесло наемного бандита, потерявшего свое лицо, честь, родину?

(Окончание на 2-й стр.)  
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## Дело воспитания молодежи нельзя упускать

Директор Кокандского медицинского колледжа имени Юсуфа Отабекова, депутат Олий Мажлиса по 179-му Чорсуйскому избирательному округу Замира ОХУНОВА:

— С чувством волнения, причастности ко всему, что происходит у нас в стране, слушала выступление Президента Узбекистана на сессии Олий Мажлиса, Обращение Олий Мажлиса к гражданам Узбекистана.

Меня, как педагога, воспитателя, глубоко взволновали строки: «В непростое и трудное время испытаний мы призываем молодежь, в которой видим свое светлое будущее, занять активную гражданскую позицию в происходящих вокруг событиях... достойно про-

должать наше общее дело по обеспечению мирной и счастливой жизни, дальнейшего процветания нашей независимой Родины».

Только так, объединившись, направляя совместные усилия на достижение общих целей, ориентируя нашу молодежь на примере нашего славного исторического прошлого, воспитывая в них чувство любви и преданности Родине, мы сможем добиться процветания. И тогда никому не удастся свернуть нас с избранного нами пути.

## Бдительность — требование времени

Инспектор по профилактике правонарушений Бекабадского ГОВД, старший сержант милиции Р. ЯФАРОВ:

— Когда я слушал выступление нашего Президента, прозвучавшее с трибуны XIV сессии Олий Мажлиса, читал строки Обращения депутатов к гражданам Узбекистана, мне казалось, что они адресованы лично мне. Ведь в Обращении так и сказано: «Каждый человек, проживающий в нашей стране, независимо от национальности, языка и религии, несет ответственность за предотвращение подобных преступлений на нашей священной земле».

Терроризм — зло, поразившее многие страны планеты, и только сообща мы сможем его победить. Но прежде всего мы обязаны защитить и уберечь

свой дом, улицу, махаллю. «Какой смысл мы вкладываем в слово «оберегать»? Это прежде всего — быть бдительными». Ко мне и моим товарищам по службе подобное определение относится в первую очередь.

Я инспектор по профилактике правонарушений ОПП Бекабадского ГОВД, несу ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности на обслуживаемой территории, где проживает около семи тысяч человек. У нас в махаллинском сквере граждан имени Саббира Рахимова создан и успешно работает отряд общественного добровольного формирования «Махал-

ля посбонлари». Совместно с его руководителем З. Нуруллаевым мы регулярно проводим обходы жилых домов и подвожий и несем ночные дежурства. Наш район пограничный, и это обязывает строго подходить к регистрации приезжающих, появлению незнакомых людей и транспорта. Высокую ответственность и понимание проявляют наши вышестоящие руководители из Бекабадского ГОВД и шефы — АПО «Узметкомбинат». В случае необходимости они выделяют дополнительно людей, транспорт. Наш опорный пункт благодаря их помощи оборудован и телефонизирован.

## Сообщение в номер КАК ТАМ, В ХОРЕЗМЕ, ПОСЛЕ ПРОЛИВНЫХ ДОЖДЕЙ?

Суровый резко континентальный климат Хорезма и в нынешнем году проявил свой нрав. Необычно ранние теплые дни в конце февраля и в начале марта внезапно сменились резким похолоданием, а в конце второй декады апреля выпала почти треть обычной годовой нормы осадков, пронесли ураганные ветры. В ряде северных районов дожди даже переходили в мокрый снег и град...

— До разгула стихии было засеяно около 70 процентов из 95 тысяч гектаров, отведенных под хлопчатник, — рассказывает первый заместитель областного управления сельского и водного хозяйства Равшанбек Каримов. — Еще на почти семи тысячах гектарах все было готово к укладке семян в почву. Однако вместо посевной пришлось заняться ликвидацией последствий стихии. Только для того, чтобы разрушить образовавшуюся на полях из-за переувлажнения почвенную корку, задействовано свыше 350 тысяч культиваторов, другие необходимые агрегаты и механизмы и, конечно же, людские ресурсы. Предпринимаются и другие меры для спасения всходов там, где они уже появились.

Все проводимые работы, по подсчетам экономистов областного управления, требуют больших дополнительных средств. Для рыльления почвы на почти 16 ты-

сячах гектарах плантаций, засеянных под пленкой, и разрушение почвенной корки на земельном клоне в более чем 50 тысяч гектаров, засеянных открытым способом, необходимо дополнительно затратить свыше 320 тонн горюче-смазочных материалов. Еще более 300 тонн ГСМ, из расчета 45 килограммов на один гектар, потребуются для повторной предпосевной подготовки почти на семи тысячах гектарах, где сев хлопчатника пришлось отложить. В целом дополнительные затраты материально-технических и людских ресурсов на ликвидацию последствий непогоды предварительно оцениваются в общей сложности в более чем 400 миллионов сумов. Эта цифра предварительная, потому что окончательно ущерб еще не подсчитан, и время покажет, на какой площади хлопчатник придется пересевать. Как считают некоторые специалисты,

речь может идти о нескольких тысячах гектарах.

— Стихия нанесла урон посевам, свела на нет результаты уже выполненных полевых работ на плантациях почти всех районов, — комментирует сложившуюся ситуацию руководитель государственного акционерного страхового общества «Узгросуругат» Атаджон Матязов. — Суммарный размер нанесенного ущерба еще окончательно не определен — этой проблемой в составе специальных комиссий областного и районных хокимиятов занимаются и наши работники. Наша компания, конечно же, возместит дополнительные затраты всем хозяйствам, заключившим с ней соответствующие договоры о страховании, причем независимо от форм собственности. Но, к сожалению, заблаговременно об этом позаботились далеко не все. Риск того же перепада застрахован, к примеру, лишь в 18 из более чем 100 ширкатных и только в 51 из почти 7 тысяч фермерских хозяйств. Правда, около 600 хозяйств, из которых большинство — фермерские, сейчас имеют страховые полисы на случай непредвиденных потерь урожая различных видов сельскохозяйственных культур. Но в целом, как видите, дальновидных руководителей, фермеров в облас-

ти еще маловато. Однако не все потеряно. До 10 мая все желаемое имеют возможность застраховать риск перепадов того же хлопчатника, а до начала лета — риск потери урожая различных культур по независимым от них причинам.

Земледельцам стоит учитывать печальный опыт. Так, в апреле-мае минувшего года в Хорезме около 20 раз шли дожди различной степени интенсивности, ставшие основной причиной перепада хлопчатника, кое-где даже неоднократно. Во многом из-за капризов погоды в последние пять лет местные хлопководы не справляются с государственными заказами заготовок хлопко-сырца. Велики и материальные потери земледельцев.

Конечно, в крае с суровым и изменчивым климатом легких урожаев никогда не было. Каждыйдневный труд дежак по праву нередко сравнивают с героизмом. Но, наверное, настало время, когда опыт и мастерство земледельцев необходимо дополнять хозяйственной и экономической дальновидностью, в частности, страхуя результаты своего труда от всякого рода непредвиденных обстоятельств.

Темур ШАХИМАРДОН,  
Фархад МУХАММАДИЕВ,  
наш соб. корр.

## Еще два СП

В Кашкадарьинской области созданы два совместных предприятия — узбекско-американско-турецкое «Cotton Road» и узбекско-американское «Косон ек экстракция». Совместное предприятие «Cotton Road» специализировано на переработке хлопка и производстве пряжи, тканей и готовой продукции.

А в бывшем акционерном обществе «Косон ек экстракция», преобразованном в совместное предприятие, будет налажена очистка и фасовка масла на основе современных технологий.

У.А.

## Учиться верно выбирать товар

Сейчас на прилавках магазинов большой выбор товаров. Всегда ли они отвечают требованиям Закона Республики Узбекистан «О защите прав потребителей»? Знает ли подрастающее поколение, как сделать безошибочно нужную покупку?

На эти и другие вопросы должны были ответить учащиеся школ, которые приняли участие в смотре-конкурсе, проведенном совместно с тремя организациями столичной области — территориальным управлением по демополицизации и развитию конкуренции, управлением народного образования и территориальным управлением общества защиты прав потребителей.

Надо сказать, что учащиеся девятих, десятых и одиннадцатых классов (а они по-

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кабинета Министров Республики Узбекистан О поощрении участников Второй мировой войны

В связи с проведением 9 мая всенародного праздника — Дня Памяти и Почестей, а также 59-й годовщины победы над фашизмом во Второй мировой войне 1941 — 1945 годов, провозглашением 2004 года Годом доброты и милосердия и в целях материального поощрения участников войны Кабинет Министров постановляет:

1. Установить единовременное денежное вознаграждение инвалидам и участникам Второй мировой войны в размере 18 000 (восемнадцать тысяч) сум.
2. Расходы, связанные с реализацией настоящего постановления, производятся за счет республиканского бюджета.
3. Министерству финансов, Центральному банку, Министерству труда и социальной защиты населения, Министерству обороны, Министерству внутренних дел и Службе национальной безопасности Республики Узбекистан обеспечить выплату указанного вознаграждения в торжественной и праздничной обстановке.
4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством по делам культуры, Министерством обороны Республики Узбекистан, Академией художеств, Комитетом женщин, общественным центром «Мая навият ва маърифат», фондами «Нуроний» и «Махалла», другими общественными организациями провести специальные встречи и просветительно-художественные вечера, посвященные защитникам свободы и чести нашей Родины.
5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителей Премьер-министра Республики Узбекистан Азимова Р.С. и Азизходжаева А.А., Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и г. Ташкента.

Председатель  
Кабинета Министров  
И.КАРИМОВ

город Ташкент,  
3 мая 2004 года.

В Ташкенте прошел «круглый стол» в формате экспертной встречи в рамках Парижского пакта, посвященный обороту наркотиков и выработке предложений по решению этой проблемы. Участниками «круглого стола» стали представители 25 государств и 8 международных организаций, в том числе представители дипломатических миссий и международных организаций, аккредитованных в столице Узбекистана.

## Вместе против общей угрозы

Парижский пакт, принятый в мае 2003 года в ходе международной конференции «Пути наркотиков: из Центральной Азии в Европу», несет в себе идею нового уровня партнерства между странами, страдающими от трафика афганских опиатов.

Участники «круглого стола» обсудили вопросы контроля на границах с Центральной Азией, объединение усилий в борьбе с наркотрафиком, программы и проекты, направленные на обмен информацией на региональном уровне и создание региональных информационных систем, совершенствование деятельности национальных коор-

динационных органов по контролю за наркотиками. Заинтересованно обсуждалось предложение Узбекистана по созданию Центральноазиатского регионально-информационно-координационного центра (ЦАРИКЦ).

Постоянные контакты между странами-донорами и государствами Центральной Азии, объединение усилий в борьбе с наркотрафиком, международным терроризмом, отмыванием денег очень важны. Ведь все эти угрозы взаимосвязаны и имеют общие корни.

Мардон ЯКУБОВ,  
ИА «Жахон».

**ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
Напоминаем вам, что газеты «Халк сизи» и «Народное слово» можно выписать с любого месяца. Учитывая интересы наших читателей, редакция приняла решение о снижении подписной цены на второе полугодие на 25 процентов. Спешите оформить подписку!  
Наш корр.

# Во имя жизни

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Террористические акты, совершенные в конце марта — начале апреля в Ташкенте, Ташкентской и Бухарской областях, вызвали волну возмущения всего цивилизованного мира, гнев по отношению к исполнителям этих злодеяний.

"Кому понадобилось проливать кровь невинных людей, которые ранним утром вышли из дома с добрыми мыслями, жили заботами о своих детях? Какая цель преследовалась? — рассуждает народный поэт Узбекистана Абдулла Арипов. — Нет! Человек, который хоть немного ценит жизнь безвинных людей, детей, никогда не ступит на этот путь, просто не сможет этого сделать".

"Особо возмущает тот факт, что эти злокозненные деяния произошли именно в те праздничные дни, когда наш народ отмечает священный Навруз, который издавна является символом вечной любви и возрождения," — говорит режиссер-постановщик ГАБТ имени А.Навои Андрей Слоним.

"Мы хотим жить в мире, чтобы не было вражды, — восклицает жительница Намангана Елена Строганова. — Бандитам нет дела до страданий народа. Будь они прокляты!"

Внимательно наблюдая за тем, что происходит в нашей стране в эти очень

непростые для народа дни, поддержку и понимание выражает нам мировая общественность, главы государств и лидеры международных организаций передают нашему Президенту и народу Узбекистана глубочайшие соболезнования и заявления, в которых звучит решительное осуждение преступных действий террористов, сострадание и сочувствие семьям и близким погибших. Тяжелую горечь утрат узбекского народа полностью разделяет все прогрессивное человечество.

"...Подобные действия со стороны групп, которые прикрываются исламом, доказывают лишь то, что они не имеют ничего общего с исламом, а ислам — ничего общего с ними" (Шейх Хашим Каббани, Председатель Высшего исламского совета Америки).

"Франция также пострадала от терроризма и выражает свою солидарность вашему противостоянию этому бедствию. Важно, чтобы "темные силы" не свернули Узбекистан с выбранного им пути, с пути продолжения политических реформ и укрепления социальной справедливости" (Жак Ширак, Президент Французской Республики).

"Теракты в Узбекистане являются неразрывным звеном в цепи преступлений международного терроризма", — подчеркнул Джордж Буш, Президент Соединенных Штатов Америки.

"Эти жестокие акты насилия, которые бессмысленно атакуют демократические ценности нашего мира, нас вновь предупреждают о необходимости координировать силы всех государств и правительства на борьбу против терроризма" (Рудольф Шустер, Президент Словацкой Республики).

"У меня нет сомнений, что эти события только закрепят активную роль Узбекистана в международной борьбе с терроризмом" (К.Паттен, комиссар ЕС по внешним связям).

Программой действий прозвучали с трибуны Олий Мажлиса обращения главы нашего государства к родителям, учителям и наставникам, аксакалам и активным махаллелю, религиозным деятелям и всей общественности о том, что самой важной на сегодняшний день задачей в борьбе против идеологии экстремизма и терроризма является последовательная, глубоко продуманная организация разъяснительной и воспитательной работы среди населения, особенно молодежи.

"Те, кто попал в сеть экстремистских сил, посягающих на мирную жизнь нашей страны, — в первую очередь молодежь, которая не получила должного воспитания ни в семье, ни в школе, — отметил Ислам Абдуганиевич. — Это подорожки из неблагополучных семей, где отсутствуют крепкие семейные традиции, переходящие от по-

коления к поколению, выросшие в семьях с нездоровым духовным климатом, не нашедшие своего места в жизни и оставшиеся вне поля зрения общества".

"В это непростое и трудное время испытаний мы призываем молодежь, в которой видим свое светлое будущее, занять активную гражданскую позицию в происходящих вокруг событиях, ценить достижения народа, достигнутые самоотверженным трудом, достойно продолжать наше общее дело по обеспечению мирной и счастливой жизни нашего процветающего независимого Родины", — говорится в Обращении Олий Мажлиса Республики Узбекистан к гражданам страны.

"Вступаемому в жизнь со светлыми надеждами молодому человеку мы должны объяснить главную истину: Родина у тебя одна — прекрасная и неповторимая Узбекистан. Здесь покоится прах твоих предков. Эта священная земля взрастила тебя, и ты обязан ей благоустроить, защищать от всяких бед. От того, как ты исполнишь свой долг, зависит не только твоя судьба, от этого зависит жизнь тех людей, которые с надеждой смотрят на тебя, — старики, наши дети, — матери и отец..."

Терроризм во всем мире считается одним из самых тяжких преступлений. В отношении лиц, совершивших такие преступления, в

законодательствах всех стран предусматриваются самые строгие меры наказания.

Действительно, обстановка требует от всех нас бдительности и внимательности, активного сотрудничества с правоохранительными органами.

Наш народ должен еще теснее сплотиться и быть готовым дать отпор всем нашим недругам. И лучшим ответом будет дальнейшее укрепление гражданского и международного согласия, являющегося бесценным достоянием народа. Каждый из нас, живущий на этой прекрасной и благодатной земле, независимо от языка, религии, национальности должен внести свою лепту в укрепление международного согласия, открыть свое сердце благородным и чистым мыслям, протянуть руку помощи всем тем, кто в этом нуждается.

"Все те, кто посягал на мирную жизнь нашей страны, спокойствие детей, женщин, стариков, неизбежно несли заслуженную кару. Так будет и на этот раз, — подчеркнул глава нашего государства. — Преступники ответят перед судом в соответствии с законом, нормами международного права".

А нашему народу хватит мудрости и терпимости, чтобы преодолеть этот непростой период в жизни страны.

Расчет недоброжелателей посеять панику в обществе не оп-

равдался. Наоборот, необходимость сплочения перед угрозой терроризма способствовала всемерной консолидации.

Одним из важнейших итогов завершившегося на днях в Брюсселе саммита Европейского Союза стало принятие странами — членами ЕС Декларации о борьбе с терроризмом. События последнего времени показывают, что странам Европы и всему мировому сообществу предстоит долгая и бескомпромиссная борьба с международным терроризмом. На необходимость именно таких действий неоднократно указывал глава нашего государства, подчеркивая, что для успешной борьбы с террористами и центрами, которые их направляют, снабжают, финансируют и мобилизуют, в современных условиях требуются совершенно новые подходы. Принятые же в Брюсселе решения наблюдатели уже называют "европейским ответом терроризму".

"Мы видим свое будущее в опоре и сотрудничестве со всем демократическим сообществом, в укреплении у наших людей, в первую очередь у молодежи, общечеловеческих ценностей, формировании необходимых условий для повышения политического и правового сознания граждан — заявил Президент Ислам Каримов. — И какие бы попытки ни предпринимались деструктивными силами, им не удастся нарушить мир и спокойствие в нашей стране, сломить волю народа, свернуть нас с избранного пути".

Да будет так!

Ольга КАЛИНИНА.

Гулямов, г. Чирчик.

Паршины, г. Ангрэн.

Согласно ст.76 Семейного кодекса Республики Узбекистан родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на общение с ним, участие в его воспитании и решении вопросов получения ребенком образования. Родитель, с которым проживает ребенок, не должен препятствовать общению ребенка с другим родителем, если такое общение не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка и его нравственному развитию. Все вышеуказанные действия должны быть документально подтверждены. Например, справками медицинских учреждений, актами соседей и так далее. Родители вправе заключать в письменной форме соглашение о порядке осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка. Если родители не могут прийти к соглашению, то тогда спор разрешается судом с участием органа опеки и попечительства по требованию родителей или одного из них.

**Фермерство и лизинг**

За первый квартал нынешнего года дехканами по лизингу закуплено 664 единицы техники. Это в 3,2 раза больше относительно аналогичного периода прошлого года.

— На нас возложена работа по обеспечению земледельцев и машинистов парков современной сельскохозяйственной техникой, — сказал начальник договорно-правового департамента акционерной лизинговой компании "Узқишлоқхўжаликмашилизинг" Лахридин Жозиев. — По инициативе Президента Ислама Каримова для покупателей техники по лизинговой системе созданы большие возможности. Например, лизинговый договор составляется на семилетний срок, при этом оплачивается лишь 15 процентов стоимости техники и годовой процент лизинговой маржи не превышает 50 процентов ставки рефинансирования, наменченной Центральным банком.

В нашей стране растет число дехкан, покупающих технику по лизингу. Со времени образования нашей компании с сельскохозяйственными предприятиями осуществлено более 6 тысяч 830 лизинговых проектов, по которым предоставлено более 8 тысяч 300 единиц техники.

Причина расширения рядов фермеров, покупающих технику на основе лизинга, — годовой объем маржи оказываемых лизинговых услуг не превышает 10 процентов. Если в 2000 году лишь шесть фермеров использовали лизинг, то сейчас их уже более 2 тысяч 390.

Сейчас наша компания занимается поставкой сельскохозяйственным предприятиям техники и технических средств, среди которых тракторы МХМ-140, сборка которых проводится на совместном предприятии "Узкэйстрактор", зерносеялки «Кейс-1200», плуги «Мульти-мастер», производимые в сотрудничестве с открытым акционерным обществом «Ташкентский агрегатный завод» и французской фирмой КЮН

Согласно ст.264 Гражданского кодекса Республики Узбекистан, залогом считается передача одним лицом другому имущества или права на него под обеспечение обязательства. В силу залога кредитор по обеспеченному залогом обязательству (залогодержатель) имеет право в случае неисполнения должником этого обязательства получить удовлетворение из стоимости заложенного имущества преимущественно перед другими кредиторами лица, которому принадлежит это имущество (залогодатель), за изъятиями, установленными законом.

Залогодержатель имеет право получить на тех же началах удовлетворение из страхового возмещения за утрату или повреждение заложенного имущества независимо от того, в чью пользу оно застраховано, если только утрата или повреждение не произошло по причинам, за которые залогодержатель отвечает. Залог возникает в силу договора или на основании закона.

При содействии адвокатской фирмы «YURAYAT» подготовила Ольга АЛЕКСАНДРОВА.

Олим НОРЕБЕКОВ, г. Урга.

Олим НОРЕБЕКОВ, г. Урга.

## Сотрудничество расширяется

В Университете мировой экономики и дипломатии состоялся семинар, посвященный исполнению Соглашения о партнерстве и сотрудничестве между Узбекистаном и Европейским союзом (ЕС).

Мероприятие организовано университетом и Проектом по поддержке внедрения в жизнь Соглашения о партнерстве и сотрудничестве между Узбекистаном и ЕС.

Документ, подписанный 21 июня 1996 года во Флоренции (Италия), вступил в силу в июле 1999 года. А с декабря 2000 года Комиссия ЕС в рамках программ Erasmus осуществляет проект по поддержке проведения соглашений в жизнь. В настоящее время осуществляется вторая фаза реализации проекта.

Как отмечалось на семинаре, развитие отношений между Узбекистаном и Европейским союзом имеет важное значение для обеих сторон. Основные цели Соглашения о партнерстве и сотрудничестве — дальнейшее укрепление независимости Узбекистана, поддержка действий руководства страны, направленных на развитие демократии. Проектом также предусмотрено оказание помощи проводимым в Узбекистане экономическим реформам.

С.РАХИМОВ, корр. УзА.

## Транспортная развязка

В столице быстрыми темпами идет прокладка четвертого участка малой кольцевой автомагистрали. Наиболее сложные работы выполняются на ее пересечении с улицей Амира Темура, где уже скоро появится крупная транспортная развязка.

На этом участке сегодня работают три мостоотряда, "Мехмост" и организации, которые занимают подготовку инженерных коммуникаций.

— Наш 14-й мостоотряд приехал из Каракалпакии, — рассказывает монтажник-бетонщик Улугбек Камалов. — Перед нами стояла задача поставить пять опор, и большая часть работ выполнена.

— По плану все опоры для будущего путепровода должны быть готовы к концу мая, — сказал прораб 13-го мостоотряда Джахонгир Машиахид. — Делаем все, чтобы не подвести смежников.

— Идея строительства малой кольцевой дороги возникла из-за необходимости разгрузить транспортный поток в центре города. Первый ее участок был проложен от улицы Иргашева вдоль железной дороги до Северного вокзала длиной около восьми километров, — рассказывает Виктор Приходько, начальник отдела проектных ра-



Сварщик Абдурашид Дадашев и бетонщик Абдузахид Абдукадиоров.

бот инженеринговой компании службы единого заказчика хокимията города Ташкента. — Затем от Северного вокзала трасса прошла до Южного со строительством развязки через улицу Усмана Насыра с выходом на Фархадскую улицу — это был второй участок, длина которого 7,4 км. Третий участок — около 7,3 км — пролегал от улицы Усмана Насыра до улицы Улугбека.

Всего для завершения прокладки малой кольцевой дороги планируется построить восемь участков, но уже вступившие в строй значительно улучшили движение, экологическую ситуацию в Ташкенте.

Леонид СОСКОВ. Фото автора.

## В Вооруженных Силах Республики Узбекистан

# ЕСТЬ ВСЕ, ЧТО НУЖНО ДЛЯ СОЛДАТСКОЙ СЛУЖБЫ

Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 10 марта 2004 года в настоящее время увольняются из рядов Вооруженных Сил те, кто выслужил установленные сроки, срочной военной службы — в резерв, а альтернативной службы — в запас. Их место занимает молодое пополнение.



Младший сержант службы по контракту командир передвижной станции Урал Баймурадов.

На днях в одном из воинских подразделений, командиром которого является подполковник Мавлон Юнусов, побывала группа журналистов, ветеранов Вооруженных Сил, представителей общественности столицы. Они познакомиться с жизнью и бытом защитников Родины, беседовали с рядовыми, уже прошедшими армейскую школу, и теми, кто только ее начинает, их командирами.

— К встрече молодого пополнения наш коллектив начал готовиться заблаговременно, — говорит заместитель командира военной части по воспитательной работе майор Исроилжон Мирзаев. — Привели в идеальное состояние спальные корпуса для новобранцев, для работы с ними назначили офицеров, которые имеют и те-

оретические знания, и практический опыт воспитания недавних допризывников, вживания их в непростые армейские будни. С каждым из прибывающих работников индивидуально, ведь, как говорится, сколько лиц, столько и характеров. Стараясь сделать и делаем все для того, чтобы ребята, только недавно надевшие армейскую форму, быстро и безболезненно вошли в новый для них ритм жизни, прочувствовали важность возложенных на них обязанностей. Этой же цели служат командирские и инструкторско-методические занятия с сержантами.

Заходим в спальный корпус. Ряды аккуратно заправленных двухъярусных кроватей с белоснежными простынями и наволочками, коврики, домашние тапочки, "ожидające" своих хозяев. В комнате быта — гладильные доски, утюги и все, что необходимо. Хотите искупаться? К вашим услугам душевые. Везде порядок и чистота.

Знакомимся с дежурным — рядовым Санджаром Давлятовым. Он родом из Джаркурганского района Сурхандарьинской области, окончил факультет маркетинга гидрометеорологиче-

ского техникума.

— Отслужил год, — делится мой собеседник, — и твердо решил, что настоящая моя специальность та, которой я овладел здесь, — военной связист. Связь в армии — все равно что кровеносная система у человека. Обязательно надо расширять свои знания в этой области, совершенствоваться. Буду продолжать службу по контракту.

На плечу четко чеканит шаг, выполняет приемы обращения с оружием взвод старшего лейтенанта Баходира Якубова. А затем старший механик передвижной радиостанции ферганец Махаммали Махаммов, командир секции группы охраны старший стрелок из Рыштанского района Атам Джавлиев и их коллеги, заканчивающие действительную службу и также решившие остаться на контрактную, символически передают боевое оружие новобранцам Хасану Эрғашеву, Акмалю Хусанову и их сверстникам.

Слово связисту передвижной радиостанции Бахтияру Махамматову. — Я из кишлака "Маданият" Камалинского района Кашкардарьинской области. После окончания школы учился на курсах ОСО "Ватанпарвар". Пройдя действительную, два года на контрактной службе, через год думаю продлить контракт.

У только ступивших на армейскую стезю ферганца Даниёра Алимова, андижана Камолитдина Хамидова, кашкардарьинца Гайрату Хушватова твердого мнения насчет личного будущего пока нет, но с первых дней

службы они относятся к ней с полной ответственностью.

В буднях связистов четко расписана чуть ли не каждая минута. Ранний подъем, физзарядка, учеба по общественно-политическим и профильным дисциплинам в классах, практические занятия, строевая и физическая подготовка... Созданы все условия для проведения досуга. В свободное время можно пойти в плавательный бассейн, спортгородок, поиграть в футбол. Дважды в неделю здесь демонстрируются кинофильмы. В библиотеке около семи тысяч книг, подшивки газет, среди которых и "Народное слово". В клубе на 500 мест проводятся встречи с писателями, поэтами, артистами, общественными деятелями.

В этот день перед рядовыми, сержантами, офицерами выступили ветераны Вооруженных Сил генерал-лейтенант в отставке Сабир Ахунджанов, профессор Икрам Джалилов, Ибрагим Исметдинов, представители общественного молодежного движения "Камолот", общества "Мавнавият ва маърифат", комитета женщин, фондов "Нуроний" и "Ватан". Речь шла о прошлом, настоящем и будущем нашей страны, о том, что молодежь должна продолжать и приумножать традиции предков при защите Родины, любить ее и быть ей беззаветно преданной.

Валерий ПЕТРОВСКИЙ, корр. "Народного слова", фото Александра МРУЧАКА.

**ЕС**  
Выступления  
антиглобалистов

Премьер-министр Ирландии Берти Ахерн поблагодарил полицию и спецслужбы за их эффективные действия по пресечению беспорядков в Дублине, которые были спровоцированы антиглобалистами в день проведения торжественных мероприятий по случаю принятия в ЕС десяти новых членов.

Как сообщается на сайте Sky News, основные столкновения протестующих с полицией произошли в районе Парка Феникс, прилегающего к резиденции президента страны, где в тот момент находились лидеры всех 25 стран Евросоюза.

Примерно 2 000 человек пытались прорвать заграждения. Полиция была вынуждена применить водометы для разгона демонстрантов. 28 человек были арестованы, ранение получил один из стражей порядка. Акции протеста проходили не только в Ирландии, которая сейчас председательствует в Евросоюзе, но и в других европейских странах.



Как человеческий мозг стареет, выяснять сложно из-за того, что у пожилых людей за многие изменения ответственны болезни, такие, как болезнь Альцгеймера и другие.

**Питьевая вода для сельчан**

Теперь населению кишлака Каловот Карманинского района не нужно забираться о чистой питьевой воде. За короткий срок здесь проложен водопровод протяженностью более трех километров и начата подача питьевой воды. Большой вклад в это дело сделан строителями Навоийского горно-металлургического комбината и акционерного общества «Навоизот».

До конца года водопровод будет проложен также и в кишлаки Обранон, Чоркалла и Кыят.

УзА.

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ**

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА КУЛЬТУРА

**США**

**Миллиардер помогает Керри**

Второй богатейший человек на планете решил помочь сенатору Джону Керри победить на выборах в ноябре нынешнего президента Джорджа Буша.

Уоррен Баффет, чье состояние оценивается примерно в 40 миллиардов долларов и уступает только состоянию Билла Гейтса, заявил в интервью Би-би-си, что он абсолютно не согласен с тем, что Буш сократил налоги таким богатым людям, как сам Баффет.

Уоррен Баффет, штаб-квартира которого находится в Омахе, штат Небраска, возможно, самый могущественный бизнесмен в мире. Его компания Berkshire Hathaway имеет свою долю в самых разных сферах деловой активности — от Coca Cola до крупнейшего в стране производителя кирпичей.

**Будьте бдительны!**

**Червь по имени Sasser**

По миру распространяется новый сетевой вирус, который, возможно, уже проник в миллионы компьютеров, сообщает Би-би-си.

Червь Sasser распространяется автоматически и может проникнуть в любой компьютер, подключенный к Интернет-провайдеру. Обычно он выключает компьютер и затем автоматически перезагружает его, повторяя этот процесс не-

сколько раз. Вирус не наносит долговременного ущерба. Червь использует брешь в защите некоторых версий программы Windows, однако недостаток устраняется при помощи программы, созданной специально для этого компанией Microsoft.

В отличие от компьютерного вируса червь Sasser не заражает компьютеры посредством электронных писем или приложений, однако может проникнуть в любой компьютер, подключенный к Интернету.

**Исследования**  
**Как предотвратить старение?**

Исследователь Скотт Смол из университета Колумбии совместно с коллегами идентифицировал участок мозга, наиболее подверженный старению.

Позтому ученый решил выяснить отличия старого и молодого мозга у макак и крыс, которые свободны от болезней упомянутого типа.

Используя магнитный резонанс, команда измерила кровоток к мозгу и обнаружила, что у старых обезьян существенно снижен объем крови в участке гиппокампуса, известном как dentate gyrus. Также исследователи нашли, что у

старых животных в данном отделе мозга снижена активность гена, ассоциируемого со способностью к обучению.

Результаты работы предполагают, что dentate gyrus — мозговая область, самая чувствительная к старению. Этот вывод поможет в дальнейших исследованиях продолжительности жизни людей.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ

**МЕТРОНОМ**

Милорад Лукович, предпологаемый организатор убийства премьер-министра Сербии Зорана Джинджича, сдался в воскресенье бельгидской полиции. Lenta.ru.

По меньшей мере 31 человек погиб и многие получили ранения в результате взрыва бензовоза на западе Афганистана. Взрыв произошел в воскресенье в городе Азизабад (провинция Герат). Lenta.ru.

Президент Польши Александр Квасьневский принял отставку премьер-министра страны Лешака Миллера. Правительство возглавит бывший министр финансов Марек Белка. Associated Press.

Сбой в компьютерной системе Delta Airlines, произошедший в субботу днем, привел к отмене всех рейсов этой авиакомпании, отправлявшихся из Атланты. Lenta.ru.

Правительство Перу приняло решение отозвать своего посла на Кубе Хуана Альвареса Виту в знак протеста против «оскорбительных выпадов в отношении страны, высказанных кубинским лидером Фиделем Кастро». Le Monde.

В столице Колумбии Боготе взорваны две бомбы. Как сообщили представители местной полиции, в результате инцидента ранены девять человек. Взрывы произошли поздно вечером в воскресенье с интервалом в несколько минут. Ответственность за теракт на себя никто не взял. Власти страны предложили вознаграждение в размере 19 тыс. долларов США за информацию об организаторах взрывов. Associated Press.

В Индии вступил в силу запрет на курение в общественных местах. Любая, кто нарушит новый закон, будет оштрафован на 200 рупий, что равно примерно трем долларам США. Закон также запрещает рекламу табачных изделий и продажу сигарет детям. Би-би-си.

**O'ZSANOATQURILISHBANK**  
Знают многих — выбирают лучших!

**ОАО «Завод ЖБИ-1»**

извещает о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 4 июня 2004 года в 16.00 по адресу: Ташкентская область, Кибрайский район, п.Ялангач.

**Повестка дня:**

1. Отчет председателя правления о результатах финансово-хозяйственной деятельности, итогах выполнения бизнес-плана за 2003 год и задачах на 2004 год.
2. Утверждение бизнес-плана на 2004 год.
3. Отчет ревизионной комиссии о проделанной работе и итогах аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия.
4. Утверждение бухгалтерского баланса за 2003 год.
5. Отчет председателя наблюдательного совета по итогам деятельности за 2003 год.
6. Принятие решения о продлении на предстоящий год или прекращении договора найма с председателем правления ОАО «Завод ЖБИ-1».
7. Перевыборы составов органов управления (наблюдательного совета, правления).
8. Принятие решения об определении аудиторской организации и предельного размера ее услуг.
9. Утверждение изменений, вносимых в устав.
10. Разное.

**Баланс по состоянию на 1 января 2004 года**

Актив	(тыс. сум.)	Пассив	(тыс. сум.)
1. Основные средства остат. ст-ть	184867	1. Источники собственных средств	
2. Капитальные вложения	52330	Резервный капитал	180942
3. Прочие активы	1819	Нераспределенная прибыль	30865
4. Производственные запасы	75797	Целевые поступления	9532
5. Готовая продукция	111599	2. Кредиторы	697485
6. Денежные средства	11483		
7. Расходы будущего	9000		
8. Дебиторы	492502		
Баланс	939397	Баланс	939397

**Финансовый результат 2003 года**

Показатели	( тыс. сум.)
1. Выручка от реализации продукции без НДС	1869920
2. Производственная себестоимость	1455645
3. Расходы периода	364922
4. Прочие операц. доходы	169651
5. Прочие операц. расходы	149138
6. Прибыль от основной деятельности	69866
7. Чистая прибыль после уплаты налогов	8768

За информацией обращаться по телефонам: 63-39-81, 60-47-75.

В сообщении о существенном факте АК "Xalqaro Hamkorlik Markazi", опубликованном 30 апреля с.г., последний абзац читать в следующей редакции: Дата, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, — 27.04.2004 г.

**ОАО «Узвторцветмет»**

Годовой отчет за 2003 год

Актив	Начало года		Конец года		Пассив	Начало года		Конец года	
	Тыс. сум.	Тыс. сум.	Тыс. сум.	Тыс. сум.		Тыс. сум.	Тыс. сум.	Тыс. сум.	Тыс. сум.
Долгосрочные активы	1305765	1409790			Источники собственных средств	2792219	3333291		
Текущие активы	2087944	2463128			Обязательства	601490	539627		
Баланс:	3393709	3872918			Баланс:	3393709	3872918		

**ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ**

Показатели	За предыдущий период		За отчетный период	
	Доходы	Расходы	Доходы	Расходы
Выручка от реализации	2973699	x	3964056	x
Валовая прибыль	794428	x	990192	x
Финансовый результат от основной деятельности	315595	—	333629	—
Чистая прибыль	310289	—	190359	—

Достоверность бухгалтерского баланса подтверждается аудиторской фирмой «ZUMRAD AUDIT» лиц. МФ Руз №00091 от 25.06.2001г.

**Внимание руководителей министерств и ведомств, высших учебных заведений, а также студентов-магистрантов!**

**ЦЕНТР ПО НАУКЕ И ТЕХНОЛОГИЯМ**  
ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

**проводит конкурс на Государственные стипендии Президента Республики Узбекистан 2004/2005 учебного года среди студентов-магистрантов.**

Конкурс проводится согласно «Положению о государственных стипендиях Президента Республики Узбекистан для студентов и порядка их назначения», утвержденное постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О поощрении и материальном стимулировании учащейся молодежи Узбекистана» № 157 от 25 марта 1993 года по следующим направлениям образования:

- сельское хозяйство и ирригация;
- техника и информатика;
- медицина, фармацевтика и физическая культура;
- общественные-гуманитарные;
- физика-математика и химия-биология;
- экономика;
- педагогика-психология;
- культура и искусство;
- иностранные языки;
- право и международные отношения;
- журналистика.

Просим министерства и ведомства представить документы студентов-магистрантов — претендентов на Государственную стипендию Президента Республики Узбекистан, оформленные в соответствии с требованиями центра в 1 экземпляре в Центр по науке и технологиям с 1 по 30 июня 2004 года.

Адрес: г.Ташкент, ул.Х.Сулеймановой, 29.  
Телефоны: 139-11-93, 139-18-22.

**"TEZINTOM"** УЗБЕКСКО-ГЕРМАНСКОЕ СП

— крупный производитель новейших видов стройматериалов по современным технологиям — предлагает своим клиентам:

**СЛАНЦ ПОД "КЛИО"**  
Комплекты крыш различных цветов из самых современных кровельных материалов

- листовая и штучная металлочерепица;
- мажоритная черепица трех разновидностей (высота профиля 10 мм);
- разнообразная аксессуарная.

Размеры листов от 0,95 до 12 м. Вес 1 кв.м — 4,5 кг.

Все комплекты изготавливаются на западном оборудовании из импортного сырья.

**СТЕПНЫЕ ДЕКОРАТИВНЫЕ ПАНЕЛИ**  
и подвесные потолки с установочными элементами из толкательной стали (0,5 мм) с разнообразными полимерными покрытиями.

Адрес: г. Ташкент, ул. Муинуддинова, 1 (ТОЭМЗ-1). Ориентир — ст.м. "Буёк йилк нули"

Цены на продукцию СП "Теэинтом" значительно снижены.

**ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ**

Центр экономических исследований и редакция журнала "Экономическое обозрение" при поддержке Программы развития ООН в Узбекистане, Агентства США по международному развитию, СП "Coscom", Узжлсбербанка, Национальной Ассоциации Инвестиционных Институтов, компании "Sarkor Telecom" и СП "Buzton" проводят

**третий ежегодный конкурс среди студентов экономических специальностей на приз журнала "Экономическое обозрение".**

Конкурс пройдет 13 мая в г. Ташкенте в Международном бизнес-центре.

Заявки для участия в конкурсе принимаются только от вузов до 30 апреля 2004 года до 18.00.

Детальная информация о конкурсе — на сайтах www.cei.uz и www.review.uz

USAID, UJB, COSCOM, NAII, Sarkor Telecom, BUZTON

Предприятие реализует по безналичному расчету со склада в г.Ташкенте

**муку пшеничную**  
1-го сорта, производство — Казахстан.

**Подсолнечное Масло**  
"Dubno" рафинированное, без холестерина, литровая упаковка, производство — Украина.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 75-93-10, 75-65-33.

Выставки

ТАЙНЫ ДРЕВНЕГО ЕГИПТА, ЗАПЕЧАТЛЕННЫЕ НА ФОТО



В Центре современного искусства Академии художеств Узбекистана открылась персональная выставка фотохудожника Турсуна Али "Воспоминание о будущем".

Организатором выставки удалось создать колоритный образ Египта. Чувство недосягаемости и загадочности экспозиции придало самое ее оформление.

иероглифов, скульптурами пирамид, звучали произведения В. Моцарта, посвященные Египту, а также был представлен фрагмент оперы Дж. Верди "Аида".

собом дает возможность более рельефно представить уникальные памятники древнего искусства.

26 плюс 20 «Творческий полет»

Молодежный кинофестиваль

Под таким многообещающим названием в Ташкенте проводится Первый молодежный кинофестиваль стран Центральной Азии.

Все фильмы, предназначенные к показу в рамках фестиваля, — короткометражные, и демонстрироваться на большом экране будут впервые.

Ирина МИРНАЯ, Эльвира ХАЛИУЛИНА, наш корр.

Частная фирма "SORA SAVDO" Сабир-Рахимовского района г. Ташкента преобразовывается в ООО "TASHEKSPORT TA'MINOT".

АДВОКАТСКАЯ ФИРМА «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР — ХИМОЯ» ОБЪЕДИНЯЕТ ПРАВОВУЮ ПОМОЩЬ. Взыскание дебиторской задолженности; хозяйственные споры любой сложности;

Единственный производитель кукурузного крахмала в Узбекистане СП «Фулонг Индустриал» РЕАЛИЗУЕТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ КРАХМАЛ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР ИМЕНИ АЛИШЕРА НАВОИ. 7 мая в 18.00 8 мая в 17.00 12 мая в 18.00 Премьера балета "Шехерзада Древнего Афрасиаба"

UZSETGLOBAL. Компьютеры, принтеры, сканеры, комплектующие и аксессуары. Сертифицированное производство компьютеров.

АООТ «Курилишмеханизация» извещает о проведении годового общего собрания акционеров 27 мая 2004 года в 15.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 10.

Всерьез и надолго

Из столицы Украины в Ташкент вернулась команда боксеров Узбекистана, принимавшая участие в традиционном международном турнире на призы братьев Кличко.

Впечатляющий скачок "Бухары"

Старт в чемпионате для бухарской дружины был более чем удачным: в трех матчах — три поражения, забитых мячей нет, десять пропущено, и последнее место.

В "Русский дом" не зарастет тропа

Совет Самаркандского областного русского культурного центра со своими активистами провел конкурс "Мир русского слова".

Диалог культур

По приглашению Гёте-института в Ташкенте принять участие в Международном фестивале современной музыки "Ильхом XX", проходившем в Государственной консерватории Узбекистана, в нашу столицу приехал ансамбль "Courage".

Активность, которая служит духовности

Группа молодых музыкантов, исполняющих современную музыку, входит в число немногих восточногерманских ансамблей, завоевавших престижную награду "Ernst von Siemens Musikstiftung".

Частная фирма "SORA SAVDO"

Частная фирма "SORA SAVDO" Сабир-Рахимовского района г. Ташкента преобразовывается в ООО "TASHEKSPORT TA'MINOT".

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

В "Русский дом" не зарастет тропа

Совет Самаркандского областного русского культурного центра со своими активистами провел конкурс "Мир русского слова".

Table with 3 columns: №, Наименование статей, Актив, Пассив. It lists financial data for AOOT 'Kurilishmechanizatsiya'.

Народное слово Халк сўзи. Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан.

Учредители: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь), "Халк сўзи".

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97. Экономика — 133-57-98.

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://НС.uzrak.uz